



Legnica, dnia 07 listopada 2024 r.

ADM.272.2.9.2024.JI

Uczestnicy postępowania
Strona internetowa Zamawiającego

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

W związku z otrzymanymi pytaniami do opisu przedmiotu zamówienia wyjaśnia jak niżej:

Pytanie 1:

5. Długopis automat UNI SXN- 101 DONAU z zastyczką

Prosimy o doprecyzowanie formy zamykania długopisu w tej pozycji. Czy automatyczny z przyciskiem czy z zatyczką

Odpowiedz: Chodzi o długopis z przyciskiem, w związku z tym Zamawiający usuwa zapis „z zatyczką”.

Pytanie 2:

6. Długopis żelowy niebieski i czarny UNI UM-100

Czy Zamawiający w tej pozycji żąda długopisu wskazanego UNIUM-100 czy może być również równoważny?

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza produkt równoważny.

Pytanie 3:

8. Długopis automatyczny ZENITH 7 Classic model wkładu ZENITH-4

Czy Zamawiający w tej pozycji, wymaga wyłącznie długopis Zenith 7 czy może być równoważny również na wkład metalowy wielkopojemny

Odpowiedz: Zamawiający wymaga wyłącznie modelu ZENITH 7.

Pytanie 4:

14. Karteczki samoprzylepne Handy76x76

15. Karteczki samoprzylepne Handy 38x51

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie karteczek marki Office Products w wymienionych rozmiarach? Marka Handy jest niedostępna na rynku.

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza produkt równoważny.

Pytanie 5:

39. Segregator A-4 (8 cm)

Czy Zamawiający w tej pozycji, dopuszcza zaoferowanie segregatorów o szerokości 75mm?

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza segregatory 75mm.

Pytanie 6:

56.	Zeszyt A-4 (100 kartek) – twarda oprawa kratka
57.	Zeszyt A-4 (100 kartek) – miękka oprawa kratka

Producenci oferują bruliony w standardzie 96 kartek. Prosimy o dopuszczenie z zeszytów (brulionów) w twardej oprawie 96 kartek

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza zeszyty 96 kartek.

z up. Dyrektora
Powiatowej Stacji
Sanitarno - Epidemiologicznej
w Legnicy
mgr inż. *Marzenna Zych*

.....
Kierownik Zamawiającego